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MINUTA DA ATA DA REUNIÃO Nº 5 DO CONSELHO GERAL 
(03 de outubro de 2022) 

 
Ordem de trabalhos: 

Ponto um: Aprovação do Regulamento do Procedimento Concursal para a Eleição do Diretor e 
respetivos critérios de avaliação das candidaturas.  

 Foram analisados todos os documentos previamente preparados pela Comissão 
Permanente reunida em 28 do pretérito mês destinados à abertura do Processo Concursal 
para a Eleição de Diretor deste Agrupamento. 

 Após executadas algumas retificações propostas pelos conselheiros, o documento foi 
aprovado por unanimidade. 

Ponto dois: Informações; 

 A Diretora informou os conselheiros sobre o arranque do ano letivo 2022/2023:  

 Os horários foram constituídos tendo em conta a matriz curricular, o desdobramento das 
turmas, o ensino articulado, com a inclusão da música, dança e teatro, bem como os clubes. 
Em toda esta dinâmica foram necessários muitos acertos, mas todos com resolução. 

 A distribuição dos manuais escolares decorreu com a máxima normalidade, bem como 
alguns cadernos de atividades, só necessários para algumas disciplinas.  

 Nos terceiros e quartos anos estão já disponíveis para utilização, os manuais digitais (escola 
virtual). 

 No que se refere a transportes, neste início de ano verificaram-se alguns constrangimentos, 
normais nesta fase de adaptação, mas que se foram corrigindo conforme surgiam, estando 
agora tudo controlado. 

 Relativamente à cantina, houve este ano uma alteração na empresa concessionada para a 
sua gestão, agora liderada pela câmara. Mantiveram-se, porém, os funcionários anteriores, 
fator facilitador, na medida em que a qualidade se manteve também. De salientar que este 
ano, de duas em duas semanas, se confeciona uma refeição vegetariana, no sentido de ir 
criando hábitos alimentares mais variados e saudáveis. 

 Foram analisados em Conselho Pedagógico e Departamentos os Relatórios de Escola das 
Provas de Aferição, “REPA”, os Relatórios Individuais das Provas de Aferição, “RIPA”, provas 
realizadas pelos 2º, 5º, 8º anos, bem como as Provas Finais do 9º ano. De um modo geral, 
constata-se que os resultados obtidos pelos alunos deste agrupamento estão dentro ou, em 
muitos casos, acima da média nacional, em especial em Matemática.  

 Os “RIPA”, relatórios individuais, estão a ser impressos para serem arquivados no Processo 
Individual de cada aluno. Serão também apresentados aos pais nas Reuniões agendadas 
para os dias 10, 11 e 13 do corrente mês.  

 Comunicou também que todos estes relatórios estão disponíveis no site “info-escolas” de 
acesso livre, sem códigos. 

 A Diretora comunicou ainda que irá reunir com a Assembleia de Alunos, estando presentes 
os delegados e subdelegados das turmas, eleitos pelos colegas, seus pares. Constata-se 
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também que os alunos vêm cada vez melhor preparados, trazendo dúvidas e questões 
muito pertinentes. 

 Finalmente, realizar-se-á a Cerimónia do Quadro de Valor e Excelência, “QVE”, no dia 25 de 
novembro em dois momentos: fim da tarde e noite 

Ponto três: Outros assuntos 

 O Vereador da Educação, Dr. Augusto Lima congratulou-se pela forma serena e competente 
como iniciou o ano letivo neste agrupamento, alargando este sentimento a todo o concelho.  

 

A ata desta reunião foi aprovada em forma de minuta. 

 
A Presidente do Conselho Geral 

 
Ivone Lima 
Ribeirão, 3 de outubro de 2022 
 


